~

RUBETEK

PYKOBOACTBO 110 OKCIUVIYATAIIUHU

RV-3434-y
KPEIIVIEHHUE YIVJIOBOE
BbI3bIBHOI ITAHEJIU RV-3434 «<RUBETEK»

00O «PYBETEK PYC»
121205, I'.MockBa, BH.Tep.r. MyHununaabHblii Oxkpyr Mosxaiickmii, Tep CkoaxoBo UHHOBAIINOHHOTO
HenTpa, 6-p Boasmoii, 1. 42, cTp. 1



RUBETEK
Conep:xkanue

Bsenenue

1.  Onwucanue u padbota

1.1. Ha3nauenue

1.2. TexHuveckue XapaKTepPUCTUKHU
1.3. Bremuuii Bun

1.4. KoMIIeKTHOCTH

2. Hcnonp3oBaHue o Ha3HAYCHHIO

2.1. TloaroroBka K UCIIOJIE30BAHUIO

o OO oo o1 o1 & B B~ W

2.2. MoHTax KpeIIeHUs] HaKJIaTHOTO

|
|

3. Mepsl 6e30macHOCTH

-
-

TpaHcopTUpOBKA U XpaHEHUE

-
-

Yrunnzanug

o
-

["apanTus usroroBuTemNA

S -

[N
N

CBenieHus 0 peKiaMalusix



RUBETENK
BBenenune

Hacrosiiiee pykoBOJCTBO IO SKCITyaTalluy MpeAHa3HAUYCHO JIsl OMTMCAHUSI MOHTaXKa
kpemienust yriaoBoro RV-3434-Y «KRUBETEK» (nanee «kpermenus»).

Heo0xoaumMo 03HaKOMHUTBCS C U3JI0KEHHBIMU B PYKOBOJICTBE MHCTPYKIUSMU TIEPE]T
TeM, KaK pa3MeliaTh KperieHue.

MoHTaxx KpemieHus JODKEH NPOU3BOIAUTHCS TEXHUYECKHM IE€PCOHAJIOM,
M3YYMBIIKUM HACTOAIIEE PyKOBOJICTBO.



RUBETEK
1. Onucanue n padora

1.1. Haznauenue

1.1.1. Kpermienue yrioBoe NpuMeHsETCs Uil HAICTEHHOTO MOHTa)kKa MHOT0a0OHEHTCKOM
BbI3bIBHOM naHenu RV-3434 «RUBETEK®.

1.1.2. Kpemnenue npenHa3HayeHO s MOHTaXa Ha MOBEPXHOCTU M3 JIMCTOBOIO
MeTaiia, 0eToHa, KHpIuJa.

1.2. TexHuyeckue XapakTepuCTHKH

Tabnuua 1 — OcHOBHBIE TapaMeTPhl KPETUICHUS

ITapameTtp 3HauyeHue

Marepuan u3roToBieHUs Cranb

I"aGaputHbie pa3meps (B 3akpbiToM Buje), AXI1IXB | 124x100%265 mMm

["aGaputnbie pa3mepsl (B oTkpbITOM Buje), AXIIxB | 132x134x265 mm

Yroa noBopota 30...55°

Macca, He OoJiee 1,31 kr




S

RUBETEK
1.3. BHeunuii Bua
MoH=TaxHBIe Ta36 I
BEI3BIBHOM ITAHETH
Kopob
_~" IOBOPOTHEIi

OTtBepctHe

s Kabemeit

Knemma

IB&BCMBEHIDI
Kopo© nakmamHoM
Pucynok 1 — Kpennenue yrioBoe
1.4. KoMILIEKTHOCTH
Taonuma 2 — KoMIUIeKTHOCTH ITOCTaBKU
HaumenoBanme KosuuecTrBo, it | Ilpumevyanue

OcHoBaHue KpEIJICHUS YIJIOBOTO 1
RV-3434-Y
Kpsimka kpernenus yriaosoro RV-3434-Y 1
Kpennenue yrinosoe RV-3434-Y 1
HakoHeYHMK IUIOCKMM W30JMPOBAHHBIN 1
HITU-M cepun FDD2-50 0,8%6,35
Bunt ISO (DIN) 7380 M4x10 4
Bunt M4x10 8
Bunt ISO 14581 A2 M3x10 4




RUBETEK
2. Ucnoupb30BaHHeE [0 HA3HAYCHUIO
2.1. IloaAroroBKa K MCHOJIL30BAHUIO

2.1.1. TloaroTtoBuTh pabouee MECTO, BCKPBITb YyMaKOBKY, YyOEIUThCA, HYTO
KOMITJIEKTHOCTh COOTBETCTBYET Tabsuiie 2.

2.1.2. TlpoBecTu BHEUIHUN OCMOTp, YOSIUTHCSI B OTCYTCTBUHM BUIUMBIX MEXaHUUYECKHUX
MOBPEXIEHUN (CKOJIOB, TPEIIUH, BMSITUH) U CJIEI0B KOPPO3HH.

BHUMAHHE! Moumasc npouszgooums MmMOAbKO NPU OMKIOYEHHOM HANPAANCEHUU
numanus. IIpoxnaoka npo6ooo6 u JTUHUL CEA3U OCYWECMEIsAemcs 00 BbINOIHEHUs
MOHmMAdICa NaHeu.

2.2. MoHTaX KpeIuieHusl YrjioBoro

2.2.1. B mecTe ycTaHOBKH KperuieHus Bbipe3aTh otBepcetre (BXIIXI™ = 60%X60%50 mm)
TSl pa3MelteHus kadenen (pucyHok 2).

Pucynok 2 — OtBepcrue 11 pa3MenieHus kademnei

BHUMAHHUE! BosmooxcHo yeenuuenue pasmepa omeepcmusi Hpu YCMAHOBKe
8CMPAUBAeMOU MOHMANCHOU KOPOOKU (noOpo3emuuxa) Oisl JIydyuie2o pazmeujeHusl
npPo80008.

2.2.2. TlpunoxuTh OCHOBaHME KPEIUICHUS K MOBEPXHOCTH, COBMECTUB OTBEPCTHUS IS
kabenel (pucyHok 3).



~

RUBETEK

OcHoBaHHE KpeIUIeHHS
YIII0BOTO

OtsepcrHe 11a
pa3sMeTKH

OTtBepcTue uis
kabenemn

Bunr
CaMOHape3HOH

Pucynox 3 — Pa3menieHre 0OCHOBaHUS KPEMJIECHUS

2.2.3. YOenuthcs, 4TO BCe KaOenu IS TOJKIIIOUCHHs TAHETW CBOOOJHO MPOXOIST
Yyepe3 OTBEPCTHE OCHOBAHUS U HE MEIIAIOT MOHTaXy. Pa3MeTuTh Ha MOBEPXHOCTHU
BOCEMb YCTAaHOBOYHBIX OTBEPCTUM (PUCYHOK 4).

BHUMAHHE! Bo3modcHO ymeHbUleHue KOauuecmsaa YCmMaHO0BOUHbIX OMEepCmull 00
yemovlpex 8 ciayude, eciu MO He GAusem HA KA4ecmeo MOHMANCA U HAOEHCHOCMb

KOHCMpYKYuu (onpeoensiemcs no Mecmy YCmaHo8Ku,).



: .'_'_"_-‘..__\.
RUBETEK

IToBepxHOCTH
70
YcraHOBOYHBIE
80 OTBEPCTHS
70

PucyHnok 4 — Pa3meTka yCTaHOBOYHBIX OTBEPCTUM

2.2.4. TlpocBepnuTh pa3MEUYCHHBIE KpEMeXHble OTBepcTHs riayomHor 30 MM u
auaMeTpoM 6 MM, yCTaHOBUTh B HUX Aro0enu. [Ipuiioxutb U NPUKPYTUTh
OCHOBaHME KPETUICHHs] CAMOHAPE3a0IIMMU BUHTAMU (PUCYHOK 3).

BHUMAHHE! Pexomenoyemcss ucnoib3o08amov 3a0aHHble NaApamempuvl Kpenexcd
(orobenwv pacnopmetit 6 x 30, sunm camonapeszarowuii 3,9 x 25).

2.2.5. HaneTts Ha OCHOBaHHME KPEIICHUS KPBIIIKY KPETUICHHS 1 3aKpyTUTh BUHTHI 1SO
(DIN) 7380 M4x10 (pucyHok 5).



S
RUBETEK

Kpbimika kpennenus
YIJIOBOTO

Bunter ISO (DIN)
7380 M4x10

OTtBepcTHe ns
YCTaHOBKH KPEIUICHHUS
HAKJIaJ{HOI'O

OtBepcTue s
Kabesnen

pe Bunte! [SO (DIN)
—— 7380 M4x10

Pucynok 5 — Pa3MernieHne KphIKy KperieHUs

2.2.6. IlpunoxuTh W TPUKPYTUTH KPEIUICHUE HAKIAAHOEC K KPBIIMIKE KPEIUICHUS
yrioBoro BuHTaMu M4x10 (pucyHok 6).



RUBETEK

Kpennenne nakmagHoe

\ OTtBepcTue s

Kabeiei

Bunat M4x10

Pucynok 6 — Pa3menienue kpemieHus HakjaHoro

2.3. TMonkaroueHue

2.3.1.

2.3.2.

AKKYpaTHO MPOJIOKUTHh TPOBOJA YEPE3 KPETUIEHUE, OTOTHYTh HUKHIOK KIEMMY
Y TOJKJIIOYNUTH K HEN MTPOBOJIA 3a3€MJICHHS C ITOMOIIBI0 HakoHeuHuka HITM-M
13 KOMIUIEKTA ITOCTABKH.

[ToakmrounTh BBI3BIBHYIO MaHelb RV-3434 (anropuTM MOJAKIIOYEHUS ONKCAH B
PYKOBOJICTBE IO SKCIUTyaTalldd JUIsl BBI3BIBHOW MaHEN). BBI3bIBHYIO NaHENb
BCTaBUTh B MOHTaXHbIE Ma3bl KpeIJIeHUs (PUCYHOK 2), YTOOBI BBICTYIIbI
KpEIUIEHUS! BOLUIM I0OJ KPENEXHYH IUIACTHHY IaHelu. YeTblpbMs BHUHTAMH
ISO M3x10 u3 KOMIUICKTa IOCTABKH HPUKPYTUTh IIaHEIb K KPEIUIEHHUIO C
noMoIuIbo oTBepTKU T0rX t10.

10



RUBETEK

3. Mepbl 06€30maCHOCTH

3.1.

3.2.

[lepen HayasioM MOHTaXa U OKCIUTyaTallud HEOOXOJMMO O3HAKOMUTHCA C
PYKOBOJCTBOM IO 3KCILTyaTalluu Ha Kperienue yrioBoe RV-3434-Y «RUBETEK»

¥ PYKOBOJICTBOM IT0 KCILTyaTaIllid Ha MHOTOA0OHEHTCKYIO BBI3BIBHYIO TTaHe b RV-
3434 «RUBETEK».

CobmroaiiTe 0OCTOPOXKHOCTh MPHU YCTAHOBKE U 3KCIUTyaTallud KPETJICHUS, YTOObI

n30ekaTh TMOBPEXKACHUS MHOTOAa0OHEHTCKOM BbI3BIBHOM Tmanenu RV-3434
«RUBETEKH®.

4. TpaHCTIOPTHPOBKA U XPaHEHHUE

4.1.

4.2.

4.3.

TpancnopTupoBKa KpEIJICHUS BO3MOXKHA JIIOOBIM BHJIOM TpaHCIOpPTa B
COOTBETCTBHUM C IPABUJIIAMH NEPEBO3KHU I'PY30B, JCUCTBYIOIIMMHA HA JAHHOM BHJIE
TPAHCIIOPTA.

VYcnoBust TpaHCIIOPTUPOBAHUS B YaCTH BO3JCHCTBHUSI MEXAaHUYECKUX (PAKTOPOB
JOJDKHBL  cOOTBETCTBOBaTh Kateropun «C» mo T'OCT 23170, B wuyactu

kuMatryecknx (aktopoB — kateropuu 2 mo I'OCT 15150.

VYcnoBust XpaHeHHs AOJKHBI cOOTBETCTBOBaTh Kareropuu 2 no 'OCT 15150.

5. Yruaunzanus

5.1.

5.2.

yTI/IHI/ISaHI/IH erHHeHI/Iﬁ MMPOU3BOAUTCA C YUCTOM OTCYTCTBHUA B HCM TOKCHYHBIX
KOMIIOHCHTOB.

ConmepxaHue [paroleHHbIX MaTepuajoB He TpeOdyeT ydeTra MNpu XpaHEHUH,
CIIUCAHUH, YTWIN3ALHH.

6. I'apaHTus N3rOTOBUTEJIA

6.1.

6.2.

6.3.

[IpennpusaTre-u3roTOBUTEND FapaHTUPYET COOTBETCTBUE KPETUIEHUS TEXHUYECKUM
XapaKTepUCTHKaM TMPH  YCJIOBUM  COONIONEHUS  THOTpeOuTeneM  MpaBHIl
TPAHCIIOPTUPOBAHNUS, XPAHECHHSI U MOHTaXa.

["apanTUiiHBI CPOK SKCIUTyaTallud COCTaBisieT 12 wmecslleB co JHS BBOAA B
IKCILTyaTaluIo, HO He OoJiee 24 MecsILEeB CO JHS BBITYCKa.

B TteueHue FapaHTHﬁHOFO CpOKa 3aMCHa BbLINICAIUX U3 CTPOA KpCHJICHI/Iﬁ

OCYIIECTBIISIETCS MIPENNPUATHEM-U3TOTOBUTEIEM O€3BO3ME3THO MPHU COOIIOACHUN
noTpeduTeseM yKa3aHHii 0 MOHTaXy U 3KCILTyaTallHuu.

11



RUBETEK

6.4. T'apaHTus HE BCTYNAeT B CHIIy B CIEAYIOIIUX CIydasix:
— HECcOOJII0/IEHUE TaHHOTO PYKOBOJICTBA IO AKCILTyaTalluH;
— MEXaHUYECKOE MOBPEXKICHUE KPEILICHHUS.

6.5. NapanTus pacmpocTpansercss TOlbKo Ha KperuieHue. Ha Bce oOopynoBanue,
UCITOJIB3YIOLIEECS COBMECTHO C KPEIJIEHUEM, PACIIPOCTPAHSIOTCS €0 COOCTBEHHbBIE
rapaHTHH.

/. CBeneHusl 0 peKJIaMaUAX

7.1. PexnmaMallMOHHBIE TIPETEH3UU MPEABSABISAIOTCS NPEANPUATHIO-NIOCTABIIUKY B
clly4ae BbISBJICHHS 1€(EKTOB M HEUCIPABHOCTEM, BEAYIIUMX K BBIXOLY W3 CTPOs
KpEIUICHUS paHee FapaHTUIHOTO CPOKaA.

7.2. Anpec npeanpustus-uzrorosutens: 121205, I"Mocksa, én.mep.e. Mynuyunanvholii
Oxpye Moocaiickuii, mep Croaxoso Unnosayuonnozo Llenmpa, 6-p borvwoi, 0. 42,

cmp. 1

7.3. B pexiiaMallnOHHOM aKTe yKa3aTh: THUI yCTPOWMCTBA, Ne(EKTbl U HEUCIPABHOCTH,
yCJI0BUS, IIPU KOTOPBIX OHU BBIABJICHBI, BpEMS C Hayaja KCILIyaTalluH.

7.4. K akTy HE0OXOMMO MPHUIIOKUTH KOMHUIO TUIaTEKHOTO JOKYMEHTA.

12



	Введение
	1. Описание и работа
	1.1. Назначение
	1.2. Технические характеристики
	1.3. Внешний вид
	1.4. Комплектность

	2. Использование по назначению
	2.1. Подготовка к использованию
	2.2. Монтаж крепления углового
	2.3. Подключение

	3. Меры безопасности
	4. Транспортировка и хранение
	5. Утилизация
	6. Гарантия изготовителя
	7. Сведения о рекламациях

